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MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                               k 2. tč., 21. seje MS MOL 

MESTNI SVET                                                                                         

 

ZADEVA: VPRAŠANJA IN POBUDE  

 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL postavljam županu in pristojnim službam MOL 

svetniško vprašanje v zvezi z javno –zasebnim partnerstvom za projekt: Projektna pisarna Partnerstvo 

Šmartinka. 

 

Zanima me, kako poteka projekt javno-zasebnega partnerstva MOL – Projektna pisarna Partnerstvo 

Šmartinka, ki je bil podpisan že leta 2012? Ali omenjeno javno-zasebno partnerstvo izpolnjuje 

potrebe po javnem interesu, ki je bilo sklenjeno v javno zasebnem partnerstvu?Ali družba z omejeno 

odgovornostjo Projektna pisarna Partnerstvo Šmartinska d.o.o. izpolnjuje pogoje in javni interes 

projektne pisarne in smisla partnerstva? Kakšni so izkupički omenjenega partnerstva po 4 letih? 

 

Ali so stroški ustanovitve in delovanja projektne pisarne upravičili javni interes za katerega je bilo 

partnerstvo vzpostavljeno? 

 

Kakšni so bili vložki zasebnih partnerjev v času od ustanovitve do danes? Kakšen je interes 

družbenikov za naprej? Ali zasebni partnerji (družbeniki v pogodbi) še obstajajo in ali so se 

spremenili? 

 

Kako deluje projektni svet JZP Projektna pisarna Šmartinka? 

 

Kako je z načrti na omenjenem zemljišču Partnerstva Šmartinka, kjer se je nameravala zgraditi 

prestižna soseska oz. presežna mestna četrt po vzoru newyorškega Manhattna, s poslovno-

stanovanjsko pozidavo in izobraževalnimi centri ter prostoren park? Kdaj bodo po vašem mnenju 

odpravljene gradbene jame in gradbene ograje? Kakšna je časovnica ureditve ostalih nedokončanih 

stavb in predvsem v kateri fazi je ureditev predvidenega velikega parka na tem področju?   

 

Kakšna je časovnica projekta Ikea?  
 

Prosim za odgovor na vprašanje. Hvala. 

 

 

Lep pozdrav, 

 Klemen Babnik 

Mestni svetnik SK SMC  

 

 


